

ΠΑΓΧΑΛΚΙΔΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»
ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2019

Γεν. Συνέλευση 26/1/2020

Αγαπητοί Συμπατριώτες - Μέλη του Παγχαλκιδικού Συλλόγου «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, σας καλωσορίζω στην ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας, και σας εύχομαι για τον καινούργιο χρόνο υγεία και κάθε ευτυχία σε σας και στις οικογένειές σας.

Όπως όλοι γνωρίζετε η Γενική Συνέλευση των μελών, αποτελεί το ανώτατο, το κυρίαρχο όργανο της διοίκησης του Συλλόγου και η πραγματοποίησή της αποτελεί την υπέρτατη έκφραση της δημοκρατικής λειτουργίας του.

Σήμερα είναι η ημέρα του απολογισμού των πεπραγμένων, αλλά και η δική σας μέρα όπου μπορείτε να μιλήσετε, να κάνετε κριτική, παρατηρήσεις και να διατυπώσετε προτάσεις για το καλό του συλλόγου και της Χαλκιδικής, τις οποίες θα λάβει υπόψη του το Διοικητικό Συμβούλιο, ώστε να γίνει πιο αποδοτική και πιο χρήσιμη η λειτουργία του Συλλόγου το επόμενο έτος και στο τέλος να ψηφίσετε θετικά ή αρνητικά την έγκριση των πεπραγμένων.

Όλες οι δράσεις του συλλόγου μας έχουν ήδη δημοσιευτεί στον Παγχαλκιδικό Λόγο αναλυτικά.

Αρχίζω λοιπόν εν συντομία την απαρίθμηση των πεπραγμένων:

Μετά τις αρχαιρεσίες που έγιναν την Κυριακή 27 Ιανουαρίου 2019 και τη συνεδρίαση της Τετάρτης 30-1-2019, όπου συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό συμβούλιο, η σύνθεσή του είναι:

Πρόεδρος	Κοτσάνης Ιωάννης	Αρναία
Αντιπρόεδρος	Οικονόμου Τριαντάφυλος	Νικήτη
Γενικός Γραμματέας	Λυρτζής Αστέριος	Ταξιάρχης
Ταμίας	Παπαδόπουλος Αβραάμ	Βραστά
Ειδικός Γραμματέας	Μπούφτας Νικόλαος	Αρναία
Μέλη	Δάφφα Νατάσα	Νεοχώρι
	Καράβατος Σαραφιανός	Παλαιόχωρα
	Κωστοπούλου Μάχη	Άθυτος
	Παυλούδης Χρήστος	Ορμύλια

Πριν απαριθμήσω τα πεπραγμένα του συλλόγου και τις υπόλοιπες εκδηλώσεις θα μου επιτρέψετε να ξεκινήσω από δύο ξεχωριστές εκδηλώσεις που έκανε ο σύλλογός μας τη χρονιά που πέρασε

- την Τετάρτη 17-4-2019 πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση Απόδοση τιμής στον επί 10ετία Πρόεδρο του Διοικητικού μας Συμβουλίου και ήδη Επίτιμο πρόεδρο κ. Μιχαήλ Καρτσιώτη. Η προσέλευση των μελών και φίλων ήταν πρωτόγνωρη. Η αίθουσα ήταν κατάμεστη για τρεις περίπου ώρες και αρκετοί παρακολούθησαν υπομονετικά όρθιοι την εκδήλωση. Στην εκδήλωση παρέστησαν: Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ.κ. Θεόκλητος, ο Αντιπεριφερειάρχης, οι Δήμαρχοι Πολυγύρου και Σιθωνίας, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, όλα τα μέλη της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού Παγχαλκιδικός Λόγος, ευεργέτες, δωρητές, χορηγοί, επίτιμα μέλη του Παγχαλκιδικού και αμέτρητα μέλη του συλλόγου μας.
- Στις 9/11 πραγματοποιήθηκε μια ιδιαίτερη και ξεχωριστή εκδήλωση του Παγχαλκιδικού, στην κατάμεστη αίθουσα του Πολεμικού Μουσείου, όπου προβλήθηκε η ταινία – ντοκουμέντο «Η επανάσταση της Χαλκιδικής το 1821». Ήταν η επίσημη πρώτη προβολή της ταινίας - DVD, την οποία εμπνεύσθηκε και δημιούργησε σε συνεργασία με επαγγελματία σκηνοθέτη ο Χαλκιδικιώτης και μέλος του συλλόγου μας, αντιστράτηγος ε.α. Στυλιανός Κυρίμης από τον Άγιο Μάμα. Η εκδήλωση έγινε παρουσία του υφυπουργού Εσωτερικών (Μακεδονίας - Θράκης) Θεόδωρου Καραόγλου, των βουλευτών του νομού Χαλκιδικής, Γεωργίου Βαγιωνά, Κυριακής Μάλαμα και Απόστολου Πάνα, του Δημάρχου Αριστοτέλη Στέλλιου Βαλιάνου, εκπροσώπων των Ιερών Μητροπόλεων Ιερισσού, Λαγκαδά και Καλαμαριάς, εκπροσώπων των ενόπλων δυνάμεων και πολλών άλλων. Με αδιάσειστα ντοκουμέντα και με αναλυτικό ιστορικό υλικό, που αποδεικνύει όχι μόνο το μέγεθος του αγώνα και της θυσίας των Χαλκιδικιωτών στην επανάσταση του 1821, αλλά και τη σημασία της εξέγερσης αυτής για την έκβαση του εθνικού σκοπού της απελευθέρωσης του ελληνισμού από τον τουρκικό ζυγό.

ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

- Στις 22/3 η πλειοψηφία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και ορισμένα μέλη του συλλόγου κατέθεσαν στεφάνι στην προτομή του Καπετάν Χάψα στη Βούλαρη
- Την δεύτερη Κυριακή του Ιουνίου στις 9/6, γιορτάσαμε όπως κάθε χρόνο την επέτειο της πολύνεκρης μάχης των Βασιλικών και της θυσίας του Καπετάν ΧΑΨΑ και των παλληκαριών του, στο Μοναστήρι της ΑΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ, με θρησκευτικό μνημόσυνο, ομιλία από το μέλος του Διοικητικού μας συμβουλίου Χρήστου Παυλούδη, επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του Καπετάν ΧΑΨΑ. Στη συνέχεια περίπου 120 άτομα με δύο λεωφορεία και ορισμένα Ι.Χ. πήγαν για φαγητό και χορό σε ταβέρνα στο Χολομώντα.
- Σε όλες σχεδόν τις Εθνικές επετείους που έγιναν στη Χαλκιδική υπήρχε παρουσία μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ «ΒΡΑΣΙΔΑΣ ΚΥΡΙΑΦΙΝΗΣ»

Πολλές και ποικίλες ήταν οι εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν και αυτή τη χρονιά που πέρασε. Θα αναφερθώ στις κυριότερες.

13/1	Σε συνεργασία με το σύλλογο των Απανταχού Ταξιαρχιωτών διοργανώθηκε ημερίδα για την εγγραφή δικαιωμάτων στο κτηματολόγιο για να ενημερωθούν όλοι οι Χαλκιδικιώτες
20/3	Ομιλία του φιλόλογου & θεολόγου κ. Μιχάλη Κουτσού με θέμα «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ, πρότυπο ηγέτη».
3/4	Παρουσίαση του βιβλίου του φιλόλογου και θεολόγου κ. Δημητρίου Κύρου, με τίτλο: Το ημερολόγιο του Γεωργίου Γεωργιάδη και τα γεγονότα των ετών 1914-1926
18/4	Έκθεση με έργα του τμήματος Decouraz
8/5	Εορτασμός της γιορτής της Μητέρας, με ομιλήτριες τις κυρίες Γρίβα Μαρία, Σαρδελά Φρόσω και Μαλανδρή Μαρία
22/5	Παρουσίαση βιβλίου του καθηγητή Αστρονομίας του Α.Π.Θ κ. Σταύρου Αυγολούπη «Ένα παιδί μιλάει με τ'άστρα»
2/10	τελέσθηκε όπως κάθε χρόνο, ο αγιασμός με την έναρξη της νέας Συλλογικής περιόδου 2019-2020
23/10	Παρουσίαση του βιβλίου «Η Μεγάλη Μάχη» του συγγραφέα Αγγ. Μάντσιου.
27/11	Ομιλία του Ομότιμου Καθηγητή Ιατρικής Α.Π.Θ. κ. Ιωάννη Τσίκουλα με θέμα «Πινελιές για μακροβιότητα και ευζωία».
4/12	Παρουσίαση βιβλίου Δημ. Κύρου «ΤΑ ΜΑΔΕΜΟΧΩΡΙΑΝΑ»

Σε κάθε εκδήλωση παραβρέθηκαν πάνω από 100 άτομα. Στο τέλος της κάθε εκδήλωσης υπήρχε μικρή δεξίωση.

ΧΟΡΟΙ - ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία ο ετήσιος χορός του συλλόγου στις 24/2/2019 το μεσημέρι στο Χωριό της Ειρήνης, με συμμετοχή περίπου 450 ατόμων. Ξεχωριστή νότα έδωσαν οι εμφανίσεις των νεανικών τμημάτων του συλλόγου, το ένα τμήμα με παραδοσιακούς χορούς της Χαλκιδικής και το άλλο τμήμα με χορούς LATIN

Άλλη συνεστίαση δεν έγινε, διότι σε κάθε εκδρομή έχουμε συνεστίαση με γλέντι.

ΓΙΟΡΤΕΣ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

15/5

Στο θεατράκι της Νέας Ελβετίας έγινε μια υπέροχη γιορτή επί τη λήξει της περιόδου 2018-2019 με τη συμμετοχή της χορωδίας μας, του χορευτικού μας και άλλων χορευτικών συλλόγων, με χορούς από ΚΕΡΚΥΡΑ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ και ΣΜΥΡΝΗ Εκτός από τα χορευτικά παρουσιάστηκε το τοπικό δρώμενο της Γαλάτιστας «Το έθιμο της Μανιώς» και το «Έθιμο του Κλήδονα» από τη Μικρά Ασία. Το καλλιτεχνικό μέρος της εκδήλωσης προετοίμασε και οργάνωσε ο δάσκαλος του χορευτικού μας κ. Περικλής Διαμαντής, τον οποίο ευχαριστούμε και συγχαίρουμε

9-12

Χριστουγεννιάτικη γιορτή φέτος οργανώθηκε από τα μέλη του Διοικητικού συμβουλίου Δάφφα Νατάσα και Παυλουδή Χρήστου. Ομιλητής ο κ. Σταύρος Αυγολούπης, καθηγητής Αστρονομίας του Α.Π.Θ. με θέμα: «Το Άστρο της Βηθλεέμ». Συμμετείχαν ο κ. Ιωάννης Τσίκουλας ομότιμος καθηγητής Ιατρικής του Α.Π.Θ. και ο κ. Ιωάννης Καραμύχος Φιλολόγος. Η χορωδία με τη καθοδήγηση του χοράρχη μας Σάκη Δερμιτζάκη τραγούδησε Χριστουγεννιάτικα τραγούδια

Η εκδήλωση έκλεισε με τον Κώστα Τσολοδήμο, την Μαρία Συρμαλόγλου και τον Γιώργο Ζιούπο με τραγούδια και γλέντι

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

16/2	Ημερήσια εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας και στη Βέροια με συμμετοχή 54 ατόμων
30/3	Ημερήσια εκδρομή στο ΔΙΟΝ, ΛΙΤΟΧΩΡΟ με συμμετοχή 98 ατόμων
5/4	Παρακολούθηση των Δ΄ Χαιρετισμών της Παναγίας στο μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου, στο Ακριτοχώρι Σερρών, με συμμετοχή 48 ατόμων
12&13/5	Διήμερη εκδρομή Τρίκαλα- Καλαμπάκα – Μετέωρα, με συμμετοχή 42 ατόμων
12-19/7	Οκταήμερη αεροπορική εκδρομή στη Ρωσία, εκδρομή που προγραμματίσει και οργάνωσε για 4η φορά ο σύλλογός μας. Φέτος στην εκδρομή πήραν μέρος 93 μέλη και φίλοι του Συλλόγου, χωρισμένοι σε 2 group.
4-11/10	Οκταήμερη αεροπορική εκδρομή στο Παρίσι και τη Νορμανδία., όπου συμμετείχαν 98 εκδρομείς
19/10	Ημερήσια εκδρομή στον Αρχαιολογικό χώρο της Πέλλας και στην Σχολή του Αριστοτέλη στη Νάουσα
2-4/11	Τριήμερη Εκδρομή στην Αθήνα

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ

Η αλληλεγγύη είναι η σημαία που έχει υψωμένη ο Παγχαλκιδικός από ιδρύσεως του. Για χρήματα που διέθεσε ο σύλλογος για τους νεφροπαθείς της Χαλκιδικής και άλλους συνανθρώπους μας, θα αναφερθεί στη συνέχεια ο ταμίας του συλλόγου

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Η δύναμη του συλλόγου είστε εσείς και τα τμήματα του συλλόγου μας (χορευτικό, χορωδία κλπ) που στηρίζουν και διαφημίζουν το σύλλογο σε όλη την Ελλάδα. Ο σύλλογος μεγαλώνει συνέχεια. Κάθε χρόνο προστίθενται αρκετά νέα μέλη και ο αριθμός Μητρώου πλησιάζει τους 1850. Βεβαίως έχουμε και διαγραφές λόγω θανάτων ή οικιοθελών αποχωρήσεων. Μπορείτε όλοι σας να βοηθήσετε ενημερώνοντας τους συγγενείς και φίλους σας για τη δράση του συλλόγου και να τους προτρέψετε να γραφούν στο σύλλογο.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΑΣ

Η αίθουσα λειτουργεί από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή κάθε μέρα από 17:00 – 21:00. Κάθε μέρα είναι σχεδόν γεμάτη από χορευτές, χορωδούς, γυναίκες, επισκέπτες, ακροατές, θεατές εκδηλώσεων κλπ.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ SMS - INTERNET

Εκτός από το περιοδικό μας με το οποίο επικοινωνούμε μαζί σας κάθε 3 μήνες, τα τελευταία 7-8 χρόνια έχουμε καθιερώσει την ενημέρωσή σας με την αποστολή sms μέσω κινητών τηλεφώνων, την αποστολή Email, την ιστοσελίδα μας ranchalkidikos.gr και το facebook του συλλόγου, τα οποία τα ενημερώνω συνεχώς, πριν και μετά από κάθε εκδήλωση, για οτιδήποτε

συμβαίνει στο σύλλογο. Επίσης στην ιστοσελίδα μας και στο facebook μπορείτε να διαβάσετε ηλεκτρονικά τον ΠΑΓΧΑΛΚΙΔΙΚΟ ΛΟΓΟ.

ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΤΟ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Λόγω του μεγάλου αριθμού χορευτών είναι χωρισμένο σε 3 τμήματα. Λειτουργεί κάθε Δευτέρα 18:00 – 21:00 με χοροδιδάσκαλο τον κ. Περικλή Διαμαντή

Το χορευτικό τμήμα πραγματοποίησε φέτος 12 εμφανίσεις σε διάφορες εκδηλώσεις:

7/4	σε εκδήλωση που οργάνωσε ο Μικρασιατικός Σύλλογος Αμπελοκήπων «Η Αγία Παρασκευή», σε συνεργασία με τον Δήμο Αμπελοκήπων, στο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο Αμπελοκήπων
15/5	στο θέατρο Νέας Ελβετίας, στην Μουσικοχορευτική εκδήλωση με χορούς της πατρίδας μας, που οργάνωσε ο Σύλλογος μας.
18/5	στη Νέα Έφεσσο Πιερίας στην 3η Πανελλήνια Συνάντηση Πολιτιστικών Συλλόγων, που οργάνωσε ο τοπικός Σύλλογος "Στουπί" της Νέας Εφέσσου
26/6	στις εκδηλώσεις του «ΚΛΗΔΟΝΑ 2019», στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης σε εκδήλωση που διοργάνωσε ο Σύλλογος Μικρασιατών Εύοσμου, αλλά η εκδήλωση διακόπηκε λόγω βροχής
28/6-1/7	Ση Σκιάθο στο 6ο Διεθνές Φεστιβάλ χορευτικών Συγκροτημάτων που οργάνωσε ο Σύλλογος Γυναικών Σκιάθου
23/8	στον Πολύγυρο στην 5η Γιορτή ανάδειξης τοπικών προϊόντων και πολιτιστικών εκδηλώσεων «Γεύση – Παράδοση – Πολιτισμός»,
28/8 -1/9	στην Χίο. Στο 5ο Φεστιβάλ Χορευτικών συγκροτημάτων που οργάνωσε ο Σύλλογος Διατήρησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς «Χίοι εν χορώ»
7/9	Στον Ταξιάρχη. Στην εκδήλωση «Αντάμωμα των Απανταχού Ταξιαρχιωτών με τους μόνιμους κατοίκους και τους φίλους του χωριού, που οργανώνει κάθε χρόνο ο Σύλλογος Απανταχού Ταξιαρχιωτών το 1 ^ο Σάββατο του Σεπτεμβρη
29/9	Στα κάστρα στην Άνω Πόλη Θεσσαλονίκης στην εκδήλωση "17 ^ο Σεργιάνι στη λαϊκή μας Παράδοση» που οργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ»
20/10	Στη γιορτή κάστανου στο Λιβάδι Θεσσαλονίκης
1/11	Στη 16η Παγκρήτια Έκθεση προϊόντων, στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης
8/12	Στα Τρίκαλα στο Μύλο των Ξωπικών

Η ΧΟΡΩΔΙΑ

Τα μαθήματα γίνονται κάθε Τρίτη 19:00 – 21:00 με δάσκαλο τον κ. Σάκη Δερμιτζάκη, Η χορωδία φέτος εμφανίστηκε

16/3	σε φεστιβάλ χορωδιών που οργάνωσαν οι Ενώσεις Πολιτισμού Ανάπτυξης του Δήμου Αμπελοκήπων στο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αμπελοκήπων -Μενεμένης
7/4	σε εκδήλωση που οργάνωσε ο Μικρασιατικός Σύλλογος Αμπελοκήπων «Η Αγία Παρασκευή», σε συνεργασία με τον Δήμο Αμπελοκήπων, επίσης στο

	Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο Αμπελοκήπων
4/5	στο Πευκοχώρι Χαλκιδικής, σε εκδήλωση που οργάνωσε ο Τοπικός Πολιτιστικός Σύλλογος Πευκοχωρίου ΑΛΚΥΩΝ
15/5	στο θέατρο Νέας Ελβετίας, στην Μουσικοχορευτική εκδήλωση με χορούς της πατρίδας μας, που οργάνωσε ο Σύλλογος μας.
2/11	στην Αρναία στο Πολιτιστικό Κέντρο Αρναίας στην πολιτιστική εκδήλωση, για την 107 ^η επέτειο απελευθέρωσης της Αρναίας
8/12	Στην 20 ^η συνάντηση χορωδιών στον κινηματοθέατρο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο σύλλογός μας με διάφορες Χορωδίες της Χαλκιδικής.
14/12	στα Νέα Μουδανιά σε Φεστιβάλ χορωδιών που διοργάνωσε ο Δήμος Προποντίδας με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια.
19/12	Στη χριστουγεννιάτικη γιορτή του συλλόγου μας
22/12	Στην αίθουσα του Πνευματικού κέντρου του Ιερού Ναού του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Μέχρι το Μάιο λειτούργησε το τμήμα Decouraz κάθε Πέμπτη και το τμήμα Φιλαναγνωσίας. Από τον Οκτώβριο λειτουργεί μόνο το τμήμα Φιλαναγνωσίας μία φορά τον μήνα και συγκεκριμένα την πρώτη Τρίτη κάθε μήνα και ώρα 17:00 – 19:00.

Το Τμήμα χορών LATIN

Τα μαθήματα γίνονται κάθε Παρασκευή 19:00 – 21:00

Το σεμινάριο Αγγλικών

Λειτουργεί κάθε Πέμπτη με 2 τμήματα: ένα πρωινό και ένα βραδινό

ΆΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΒΟΥΛΙΟΥ

- Στις 24 Σεπτεμβρίου αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Παγκαλκδικού Συλλόγου επισκέφτηκε, τους Δημάρχους Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο και Σιθωνίας κ. Κυπαρίση Ντέμπλα για να τους συγχαρεί για την ανάληψη των καθηκόντων τους και παράλληλα να συζητήσουν το θέμα της αποκατάστασης του μνημείου του Καπετάν Χάψα στην Αγία Αναστασία, που βανδαλίστηκε αυτό το καλοκαίρι.
- Στις 6 Νοεμβρίου 2019 το Δ.Σ. του Παγκαλκδικού Συλλόγου επισκέφτηκε τον κ. Θεόδωρο Καραόγλου Υφυπουργό εσωτερικών (Μακεδονίας και Θράκης), για να τον συγχαρεί για την ανάληψη των καθηκόντων του. Παράλληλα στη διάρκεια της συνάντησης, του τέθηκαν μια σειρά από θέματα που απασχολούν τον Σύλλογο, όπως η αποκατάσταση του μνημείου του Καπετάν Χάψα στην Αγία Αναστασία, ο προγραμματισμός για τον εορτασμό των διακοσίων χρόνων από την Ελληνική επανάσταση του 1821, και άλλα θέματα του συλλόγου γενικότερου ενδιαφέροντος.

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Τα οικονομικά του Συλλόγου μας θ' αναλυθούν από τον Ταμία αμέσως μετά.

Αυτό που θέλουμε να σας παρακαλέσουμε είναι να συνδράμετε όλοι σας προτρέποντας φίλους και γνωστούς να εξοφλούν έγκαιρα τη συνδρομή τους.

Ο ΠΑΓΧΑΛΚΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΜΑΣ

Το περιοδικό αποτελεί τον καθρέπτη και την ταυτότητα του Συλλόγου. Η έκδοση του περιοδικού έδωσε τεράστια δυναμική στο Σύλλογο και πρέπει με κάθε τρόπο να συνεχιστεί. Την χρονιά που πέρασε κυκλοφόρησαν 4 τεύχη και συμπληρώθηκαν έτσι 10 χρόνια συνεχούς και αδιάλειπτης κυκλοφορίας ανά τρίμηνο. Το περιοδικό κυκλοφορεί σε 2500 αντίτυπα και στέλνεται δωρεάν σ' όλα τα μέλη, στις Δημόσιες Αρχές Θεσ/νίκης και Χαλκιδικής, στα σχολεία της Χαλκιδικής, στους Δήμους κλπ. Την επιμέλεια της έκδοσης των περιοδικών μέχρι και το 40^ο τεύχος την είχε ο επίτιμος πρόεδρος μας κ. Μιχάλης Καρτσιώτης. Στο σημείο αυτό θα παρακαλέσω για ένα θερμό χειροκρότημα για την έμπνευσή του, για τη δημιουργία του περιοδικού και για την καταπληκτική δουλειά που παρουσίαζε σε κάθε περιοδικό. Το 41^ο τεύχος εκδόθηκε με επιμέλεια του αντιπροέδρου του συλλόγου Τριαντάφυλλου Οικονόμου, συνεχίζοντας την έκδοση με την ίδια ποιότητα. Ως Διοικητικό Συμβούλιο θέλουμε να εκφράσουμε τις θερμότερες ευχαριστίες μας σ' όλους τους αρθρογράφους, τακτικούς και μη, που προσφέρουν την πνευματική τους εργασία και κοσμούν τις σελίδες του περιοδικού, του δίνουν σοβαρότητα, κύρος και ανεβάζουν τις μετοχές του Συλλόγου και της Χαλκιδικής. Περιμένουμε συνέχιση της προσφοράς τους. Τα περιοδικά κάθε έτους δένονται σε έναν πολυτελή τόμο. Ήδη κυκλοφόρησε ο 10^{ος} Τόμος. Όποιος θέλει μπορεί να προμηθευτεί τον τόμο αυτόν ή και τους παλαιότερους. Στόχος μας είναι ο Παγχαλκιδικός Λόγος μαζί με τα χρονικά της Χαλκιδικής, της Λαογραφικής Εταιρείας, να αποτελέσουν μελλοντικά την Εγκυκλοπαίδεια της Χαλκιδικής.

ΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ

Η έκδοση του περιοδικού θα ήταν πολύ δύσκολη αν δεν υπήρχαν οι χορηγοί. Κοστίζει περίπου 3000 ευρώ από τα οποία 2000 βάζει ο χορηγός και 1000€ ο σύλλογος μας (500 € για την έκδοση και 500 € για τα έξοδα αποστολής). Αρκετά μέλη μας μοιράζουν το περιοδικό από πόρτα σε πόρτα τους οποίους και ευχαριστούμε.

Οι χορηγοί των 4 τευχών του έτους 2019 ήταν:

- Για το 38^ο τεύχος ο κ. Αργύρης Τσακνής, σήμερα Αρχηγός της μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Αριστοτέλη
- Για το 39^ο τεύχος ο κ. Στυλιανός Βαλιάνος σήμερα δήμαρχος του Δήμου "Αριστοτέλη"
- Για το 40^ο τεύχος ο Βουλευτής Χαλκιδικής κ. Γεώργιος Βαγιωνάς.
- Για το 41^ο τεύχος η Εταιρία τυροκομικών προϊόντων "ΒΑΛΜΑΣ".

Όλους τους ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας και επαναλαμβάνουμε ότι χωρίς την δική τους χορηγία θα ήταν δύσκολη η έκδοση.

Η ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Την συντακτική επιτροπή του περιοδικού αποτέλεσαν οι καταξιωμένοι επιστήμονες:
Αυγολούπης Σταύρος, Καθηγητής Αστρονομίας του ΑΠΘ,

Καραμύχος Ιωάννης, Φιλολόγος,

Καρτσιώτης Μιχαήλ, τ. Εκπαιδευτικός, Επίτιμος Πρόεδρος του Παγχαλκιδικού Συλλόγου,

Οικονόμου Τριαντάφυλλος, τ. Εκπαιδευτικός Πρωτ/μιας Εκπ/σης, (συντονιστής)

Παπάγγελος Ιωακείμ, δρ. Αρχαιολόγος,

Παυλούδης Χρήστος, Υποναύαρχος Π.Ν. ε.α.,

Τσαμουρτζή Μαρία, Αρχιτέκτων Μηχανικός,

Τσίκουλας Ιωάννης, Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής του ΑΠΘ.

Η νέα Οργανωτική δομή που δημιούργησε ο επίτιμος πρόεδρος μας με τους Αντιπροσώπους και τους Ανταποκριτές σε όλη τη Χαλκιδική, διευκολύνουν το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου και την διακίνηση του Παγχαλκιδικού Λογού.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2020

Βασικός στόχος είναι να διατηρήσουμε και να συνεχίσουμε όσα ως Σύλλογος κατακτήσαμε και δημιουργήσαμε μέχρι σήμερα και τη δυναμική που έδωσαν τα προηγούμενα Διοικητικά συμβούλια με την καθοδήγηση των τελευταίων καταξιωμένων προέδρων μας, Κυριαφίνη Βρασίδα και Καρτσιώτη Μιχαήλ. Επιπλέον νέες ιδέες και δράσεις που πιθανόν θα μας προτείνετε, θα επιδιώξουμε να τις υλοποιήσουμε

Και πριν κλείσω να σας υπενθυμίσω τον Αποκριάτικο χορό του Συλλόγου μας ο οποίος θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 13.00 στο χωριό της Ειρήνης (αίθουσα Ιφιγένεια) κόστος 15 ευρώ όλα πληρωμένα. Δηλώστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας στα μέλη του Δ.Σ. Θα υπάρχει και λεωφορείο που θα ξεκινήσει στις 12.30 η ώρα από την πλατεία του Καπετάν Χάψα.

Να μας έχει ο Θεός γερούς, πάντα να ανταμώνουμε και εύχομαι φέτος ο σύλλογός μας να κάνει παρόμοιες και ακόμη περισσότερες και καλύτερες δράσεις

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ